

ESTADO DO MARANHÃO

SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA - MA





Sexta, 06 de Maio de 2022 | ANO: 5 | Nº 390

Índice

Câmara Municipal de São Pedro da Água Branca	2
DESPACHO DE RATIFICAÇÃO	2
RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 003/2022	2
AVISO DE EXTRATO DE CONTRATO	
EXTRATO DO CONTRATO Nº 004/2022	
EXTRATO DO CONTRATO Nº 005/2022	2





Câmara Municipal de São Pedro da Água Branca

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

SÃO PEDRO

DA ÁGUA BRANCA

DESPACHO DE RATIFICAÇÃO

RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 003/2022

Processo Administrativo nº 006/2022. RECONHEÇO e RATIFICO a dispensa de Licitação fundamentada no art. 24, inciso II, da Lei nº 8.666/1993 e suas atualizações posteriores e em consonância com o parecer técnico da Comissão Permanente de Licitação e parecer jurídico, acostado aos autos, para a Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de instalação e manutenção de sistema de centrais de ar-condicionado, ventilação e refrigeração, para atender as necessidades Câmara Municipal de São Pedro da Água Branca-MA, em favor da empresa T S CARNEIRO SERVIÇOS, inscrita no CNPJ sob o nº 33.805.613/0001-55, situado na Av. Tancredo Neves, n.º 712, Centro, cidade de São Pedro da Água Branca-MA, com o valor total de R\$ 17.520,00 (dezessete mil, quinhentos e vinte reais). São Pedro da Água Branca/MA, 05 de maio de 2022. Antonio Fernandes de Sousa – Presidente da Câmara Municipal.

> Publicado por: Antonio Fernandes de Sousa Código identificador: \$zsDw..H0bAW

AVISO DE EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DO CONTRATO Nº 004/2022

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 002/2022. PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 005/2022. CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ÁGUA $n^{\mathbf{o}}$ BRANCA-MA, 01.621.270/0001-82. **CNPJ** CONTRATADO: EVANILSON MENDES COSTA 02706355301, CNPJ n° 27.278.991/0001-25. OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de Assessoria de Comunicação e Mídia Social, serviço de criação, planejamento, produção e veiculação dos atos oficiais e trabalhos do poder legislativo da Câmara Municipal de São Pedro da Água Branca-MA. VALOR DO CONTRATO: R\$ 17.550,00 (dezessete mil, quinhentos e cinquenta reais). VIGENCIA: de 06 de maio de 2022 a 31 de dezembro de 2022. FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 8.666/1993. RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS: Órgão: 11

Câmara Municipal. Unidade Orçamentária: 00 – Câmara Municipal de São Pedro da Água Branca. Classificação Funcional: 01.031.0001.2001 – Manutenção da Câmara Municipal. Elemento de Despesa: 3.3.90.39 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica. São Pedro da Água Branca (MA), 06 de maio de 2022. TRANSCRIÇÃO: ANTONIO FERNANDES DE SOUSA – PRESIDENTE DA CÂMARA.

Publicado por: Antonio Fernandes de Sousa Código identificador: zuonfjodk8d20220506130501

EXTRATO DO CONTRATO Nº 005/2022

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 003/2022. PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 006/2022. CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ÁGUA **CNPJ** n° 01.621.270/0001-82. BRANCA-MA. CONTRATADO: T S CARNEIRO SERVIÇOS. OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de instalação e manutenção de sistema de centrais de ar-condicionado, ventilação e refrigeração, para atender as necessidades Câmara Municipal de São Pedro da Água Branca-MA. VALOR DO CONTRATO: R\$ 17.520,00 (dezessete mil, quinhentos e vinte reais). VIGENCIA: Da assinatura do contrato até 31 de dezembro de 2022. FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 8.666/1993. RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS: Órgão: 11 - Câmara Municipal. Unidade Orçamentária: 00 - Câmara Municipal de São Pedro da Água Branca. Classificação Funcional: 01.031.0001.2001 - Manutenção da Câmara Municipal. Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. SIGNATÁRIOS: Pelo CONTRATANTE: Sr. Antonio Fernandes de Sousa, portador do RG nº. 0243693420030 SEGUP/MA e CPF nº. 328.846.132-34, e pelo CONTRATADO: Sra. Thalita Santos Carneiro, portadora da cédula de identidade sob o nº 045130062012-1 SSP/MA e CPF nº 611.105.873-84. São Pedro da Água Branca (MA), 06 de maio de 2022. TRANSCRIÇÃO: ANTONIO FERNANDES DE SOUSA - PRESIDENTE DA CÂMARA.

> Publicado por: Antonio Fernandes de Sousa Código identificador: \$gQfC1rZjctY



| DIARIO OFICIAL ELETRONICO

Estado do Maranhão PREFEITURA MUNICIPAL SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Controladoria Geral do Município Avenida Presidente Geisel – 691 – Centro – São Pedro da Água Branca – MA Cep: 65920-000

Marília Gonçalves de Oliveira

Prefeito Municipal

Joelbert Menezes Pereira

Controlador Geral do Município.

Informações: pmspab@saopedrodaaguabranca.ma.gov.br

MUNICIPIO DE SAO PEDRO DA AGUA BRA NCA:01613956000121 /C=BR/O=ICP-Brasil/ST=MA/L=SAO PEDRO DA AGUA BRANCA/OU=Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB/OU=RFB e-CNPJ A1/OU =23917962000105/OU=presencial/CN=MUNICIP IO DE SAO PEDRO DA AGUA BRANCA:01613956000121 Data:06.05.2022 22:00